
1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в

школе?

102 ответа

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной

столовой?

102 ответа

Анкета школьника (заполняется вместе
с родителями)
102 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

да

нет

затрудняюсь ответить

7,8%

88,2%

Копировать

да

нет

затрудняюсь ответить

7,8%

91,2%

https://docs.google.com/forms/d/1Og-K9rwZGKBpRUEsXfa0hfQdr966kjoUhbgbUeRvyWM/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Og-K9rwZGKBpRUEsXfa0hfQdr966kjoUhbgbUeRvyWM/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Og-K9rwZGKBpRUEsXfa0hfQdr966kjoUhbgbUeRvyWM/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Og-K9rwZGKBpRUEsXfa0hfQdr966kjoUhbgbUeRvyWM/edit#start=publishanalytics


3. Питаетесь ли вы в школьной столовой?

102 ответа

4. Если нет, то по какой причине?

4 ответа

5. В школе вы получаете:

100 ответов

Копировать

да

нет

100%

Копировать

не нравится

не успеваете, питаетесь дома50%

50%

Копировать

первый завтрак, горячий
завтрак, обед, полдник, ужин

горячий завтрак, обед

горячий завтрак, обед,
полдник

затрудняюсь ответить

13%

81%



6. Наедаетесь ли вы в школе?

102 ответа

7. Хватает ли продолжительности перемены для того,

чтобы поесть в школе?

101 ответ

8. Нравится питание в школьной столовой?

102 ответа

Копировать

да

иногда нет

23,5%

76,5%

Копировать

да

нет

98%

Копировать

да

нет

не всегда
32,4%

67,6%



9. Если не нравится, то почему?

30 ответов

10. Посещаете ли группу продлённого дня?

91 ответ

11. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите

из дома?

86 ответов

Копировать

невкусно готовят

маленькие порции

однообразное питание

готовят нелюбимую пищу

остывшая еда

Невкусно готовят,
однообразно питание, гото…

Всё хорошо

Остывшая еда, нелюбимая…

Невкусно бывает, остывшая…

10%

36,7%

33,3%

Копировать

да

нет

11%

89%

Копировать

получаете полдник в школе

приносите из дома

97,7%



12. Устраивает меню школьной столовой?

101 ответ

13. Считаете ли питание в школе здоровым и

полноценным?

101 ответ

Копировать

да

нет

иногда
19,8%

75,2%

Копировать

да

нет

95%



14. Ваши предложения по изменению меню:

17 ответов

добавить пельмени, омлет с сосиской и кукурузой, рубленные котлеты.

На завтрак давать молочное блюдо и не молочное.

добавить пельмени , омлет, апельсины, Мокороны с сыром , бананы

Добавить пельмени ����������������Макароны с сыром��������������, бананы����������, апельсины���, киви���������

добавить пельмени, макароны с сыром, апельсины, бананы, омлет, киви

Добавить пелимени ,мокороны с сыром

Всё хорошо, сын доволен.

Больше готовить выпечку

Хотелось бы кушать все теплым.

Добавить в меню мокороны с сыром, увеличить порцию ужина

Больше разнообразия, чтоб всегда теплое

Меньше молочной еды, больше разнообразия (омлет, вермишелевая запеканка с
мясом и так далее), чтоб всегда тёплая еда была.

Меньше молочных продуктов

Давать не всю молочку одновременно

Добавить в меню омлет

Всё нравится

Добавить в меню мясных продуктов
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